

岳西“绿林”好汉投资千万植树造林

如今林木资产价值已达2600多万元,带动周边百姓共同致富

建设绿色安徽
守护健康家园
市场星报/合肥同仁医院
寻找“绿林”好汉
详询:0551—644 99939

山上没树茅草疯长

青山绿水,小鸟啁啾。昨日,记者前往岳西探访绿化造林大户储卫星。

“沿河两岸,远山近坡,过去都是茅草山和荒田荒地,现在我都给栽上了绿化苗木。”储卫星说,在大山怀抱里长大的他,对绿色有着别样的情怀。“前几年回去几趟,心情都很沉重。青壮年劳力外出了,山没人管,到处都是疯长的茅草,一到春冬时节还经常失火。山上没树,山下群众吃水也越来越困难了。我就想,我能否来投资开发山场,把家乡的山绿化起来,让老百姓能靠山吃山。”

带着这股强烈的责任感,储卫星开始寻觅机会。几番考察论证,他决定从发展绿化苗木入手,投资发展林业。“岳西地处南北分界,有好山好水,十分适合发展绿化苗木。”

苦心经营布绿造林

5年来,储卫星先后在村里和邻

近的五河、田头等乡镇建起了3100亩绿化苗木基地。

山场开发投资大、周期长、见效慢,弄不好就会入不敷出。在山场摸爬滚打数年,储卫星深有体会。为有效应对,他按照“立体种养”思路,大胆探索“以短养长”模式。2009年,他在林下发展茶叶;2010年,他开始栽插三桠,把三桠作为发展林下经济的主要品种,去年他一次性栽插了30多万株。

“这一平方米范围内,今年长出了33棵竹笋。我采用这实生毛竹苗造林,发鞭速度快,分蘖率高,三年即可满园,五年可以成材。”

走在山间地头,储卫星不时停下来介绍情况。朴实的语言,掩饰不住这位山里汉子内心的激动和兴奋。造林布绿,储卫星虽累犹乐。

靠山吃山林农致富

储卫星的产业越做越大,山间地头的绿意越来越浓,周边老百姓的腰包也越来越鼓。山场开发,一分栽九分管。山场抚育、田间管理等

大量的工作,都分包给村里的妇女和中老年人干。

除了劳务收入,周边群众还在储卫星带动下,积极开展植树造林、发展林下经济。看着乡亲们的心劲,储卫星很欣慰。大家都在行动,何愁山不绿?但他又感到责任重大,“目前正在跟日本客商洽谈三桠深加工项目,建立起生产、加工、销售一条龙的林业产业链,让乡亲们能靠山发家致富!”

储卫星告诉记者,他用的一部车,已经开了近十年,“只要还可以用,我就不换。我不羡慕别人有许多名车,因为我有这满山的苍翠。”

本报与合肥同仁医院继续征集“绿林”好汉,如果他就在您的身边,请告诉我们,征集热线:18656151052。凡读者推选出的“绿林”好汉,将由合肥同仁医院为其免费体检。因为长年荒山植树造林,他们大多患有风湿或椎间盘突出,合肥同仁医院还将安排专家团队为他们提供免费治疗的机会。

林智勇 张舒 星级记者 张火旺 文/图



房产开发商非法吸收公众3亿存款

负责人被处罚金50万,获刑9年

星报讯(洪文林 缪翔 记者 曹开发)日前,宣城中院审结一起上诉人王某某及原审被告单位广德瑞达房地产开发有限公司涉嫌非法吸收公众存款罪的二审上诉案件,依法裁定驳回上诉,维持原判。

王某某,浙江人,其于2003年8月在广德县桃州镇注册成立了广德瑞达房地产开发有限公司,法定代表人为王某某本人。

2008年,该公司投资广德县桃州镇万桂山路二期旧城改造项目,并相继开

工了时代商业中心、丹桂苑等房地产工程。为解决投资资金需求问题,该公司及原审被告王某某于2008年4月至2010年8月先后非法吸收公众资金,累计达31810.7645万元,至案发尚有21943.4279万元没有归还。

广德县人民法院以被告单位广德瑞达房地产开发有限公司犯非法吸收公众存款罪,判处罚金50万元。被告人王某某犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑9年,并处罚金50万元。违法所得予以追缴。一审宣判后,原审被告单

王某某不服提出上诉。

宣城市中院经审理认为,上诉人王某某和原审被告单位广德瑞达房地产开发有限公司借用合法经营企业的名义,以支付高额利息为条件,在一定范围内以口口相传的形式公开宣传,向社会不特定对象吸收资金,扰乱金融秩序,数额巨大,其行为已构成非法吸收公众存款罪。

原判认定上诉人及原审被告单位认定的犯罪事实清楚,定性准确,量刑适当,审判程序合法,遂裁定如上。

安师大自强社再获表彰

星报讯(袁黎平 项家春 记者 小雨 青松)昨日,记者从安徽师范大学获悉,在日前由中国扶贫基金会组织评选的“全国高校2012年度优秀新长城自强社”在北京揭晓,全国近百所高校自强社参加角逐,安徽师范大学大学生自强社再次从众多高校中脱颖而出,第二次荣获“中国扶贫基金会全国高校优秀新长城自强社”,成为我省唯一获奖学校。

钱骗到了,人“进去”了

星报讯(尹婷婷 黄灿 记者 张发平)身为新农合协管员的徐某,利用职务之便骗取国家新农合资金12万余元,用于个人和家庭开支。近日,许某被和县检察院审查起诉,这是和县第一起贪污新农合资金的案件。

垃圾堆满楼道引发火灾

星报讯(熊付宝 胡强 记者 鲁龙飞)3月13日晚8点半左右,临泉县一居民楼因为楼道堆放的垃圾引起火灾,困住了二楼多名住户。幸亏消防人员及时赶到,将被困者救下。

据了解,楼道里垃圾是楼下一位老人将近20年收集的,目前,起火原因正在调查中。

广州打来举报电话,原来是诈骗!

忽悠了一大圈最终提出汇款要求,被民警识破

星报讯(孟振华 记者 赵汗青)日前,马鞍山市公安局花山分局经侦大队大队长吴越平像往常一样正紧张地办理案件,突然接到一个来自广州的举报电话。电话那头是一自称马民(化名)的男子,他说自己是某公司大货车司机,因为工资问题与公司老板李某(化名)发生矛盾,现在要举报李老板贩卖假烟到马鞍山的事情。

马民称,3月1日早晨6点,李老板要押送一车假烟(共258件)到马鞍山采

石,随后将李老板的照片通过手机发给了吴越平。

马民还称,今年1月12日,李老板同他一起开货车装了200多件假烟送到马鞍山一个叫吴辉的人那儿,存假烟的仓库就在采石附近的农村,并清楚地认识仓库的地点,愿意来到马鞍山协助警方破案。

案情重大,吴越平迅速查询了货车车牌号和李老板的身份。经过查询,上有该牌照的货车早在几年前就报废了,

该牌照一直未使用。李老板也查无此人。吴越平觉得有些不对劲,经验丰富的他判断估计是诈骗。

果然,10分钟后,马民又打来了电话,说自己买不到当天的火车票,只能乘飞机,他身上只有1000元钱,买飞机票还差480元,之后把他的银行卡号发了过来,要求吴越平把480元钱汇给他。当民警揭穿马民的谎言后,马民愤愤地丢下一句话:“骗你们还真难呢!”

嫉妒豪华车踹扁后备箱

星报讯(夏长征 刘小强 记者 雷强)宿州男子赵某,2012年7月25日晚22时许,酒后看见他人的豪华车辆心生嫉妒,向该车的后备箱踹了一脚,将该豪华车的后备箱踹瘪了一块。日前,该“红眼男”不仅赔偿了他人8000元经济损失,还因犯寻衅滋事罪,被宿州市埇桥区人民法院判处管制二年。